
 

Гроші та кредит 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів теоретичної і 

методологічної бази для розуміння системи взаємозв’язків в сфері грошових, валютних і 

кредитних відносин, а також формування комплексу практичних вмінь та навичок, 

пов’язаних з аналізом кон’юнктури грошово-кредитного ринку. 

Основні завдання навчальної дисципліни: одержання необхідних знань з теорії і 

практики функціонування грошово-кредитної сфери; знання основ функціонування 

грошово-кредитних систем; сучасного стану грошово-кредитної системи України і 

основних напрямів її розвитку; функціонування банківської системи України; вміння 

використовувати теоретичні знання при аналізі грошово-кредитної сфери і аналізувати 

стан грошово-кредитної системи, а також стан банківської системи.  

Компетентності: 

Загальні: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.                

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Фахові (спеціальні): 

Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку. 

Програмні результати навчання: 

1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем.  

2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем. 

3. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

4. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Сутність і функції грошей.  

Тема 2. Грошовий ринок. 

Тема 3. Грошові системи.  

Тема 4. Інфляція і грошові реформи.  

Тема 5. Валютний ринок і валютні системи.  

Тема 6. Кредит у ринковій економіці.  

Тема 7. Фінансові посередники грошового ринку.  

Тема 8. Центральні банки.  

Тема 9. Комерційні банки. 

Тема 10. Міжнародні валютно-кредитні установи та форми їх співробітництва з 

Україною. 


